

巴核武库 2年内3次遭袭?

巴军方否认,称恐怖分子“无可乘之机”

美国西点军校7月的一份简报上刊登一篇文章称,恐怖分子在过去两年里对巴基斯坦的核武器库发动过3次袭击,巴基斯坦的核武器安全面临极大威胁。但巴军方发言人8月12日否认了巴核设施两年内3次遭恐怖分子袭击的报道,他说,巴基斯坦的核武器“完全没有可能”会落入恐怖分子之手。



巴基斯坦“沙欣”弹道导弹 资料图片

英专家: 巴核武库安全有漏洞

这篇由英国布拉福德大学安全问题专家肖恩·格雷戈里完成的文章指出,过去两年里,巴核武库遭到3次袭击,其中最严重的一次于2008年8月发生在伊斯兰堡西北约29公里处的瓦赫军械库。当时该基地遭到两名自杀式袭击者袭击,造成70人死亡,不过当时很少有报道提到这次袭击与核武器安全之间的关系。

另外两起袭击分别于2007年11月和12月发生在旁遮普省中部的萨戈达核导

弹库以及距离瓦赫不远的卡姆拉核设施基地。

格雷戈里教授认为,这些袭击表明巴基斯坦核安全有明显的漏洞和弱点。

对于格雷戈里教授指出的问题,美国情报部门一名不愿透露姓名的官员说,他指出,该基地遭到两名自杀式袭击者袭击,造成70人死亡,不过当时很少有报道提到这次袭击与核武器安全之间的关系。

巴总统: 有7万部队负责保护

巴基斯坦大多数核武器

库都是在上个世纪七八十年代修建,当时为了将这些设施远离印度,核武库大多布局在巴北部和西部。现在这些地点接近甚至完全位于武装极端势力强大的地区。

多年来,巴为确保核武器安全,采用了部件分散储存的方式。例如核武器的裂变芯与非核爆炸装置分开存放,核弹头与运载工具分开部署等。美国也提供了大量资金用于巴基斯坦核武器的保护工作上。

巴总统扎尔达里今年5月访问华盛顿时在记者会上

表示:“恐怖分子根本就不可能获得核武器,因为我们有7万人的部队在保护它。”

美国总统奥巴马4月在华盛顿发表讲话时表示,他相信巴核武库是安全的,巴政府不会让极端分子染指核武器。

巴军方: 这是完全错误的

针对格雷戈里的文章,巴军方发言人阿塔尔·阿巴斯少校12日说,“这是完全错误的”,因为格雷戈里文章中所说的那几处遭袭场所根本不

是核武器基地,也没有用于存储核武器。

“卡姆拉的军事基地只是单纯的空军基地,而萨戈达的武器库仅是巴基斯坦空军常规武器的临时军火供应站,那里只存放了一些小型武器,”阿巴斯说,巴基斯坦的核武器“完全没有可能”会落入恐怖分子之手。

阿巴斯强调说,近来美国国防部对巴基斯坦的安全措施也十分放心,因为巴方已将核武器组件和引爆装置分开存放,“我们对核武器库的安全十分放心,我们的防备标准是世界一级的。恐怖分子和极端武装分子根本无机可乘”。

负责巴基斯坦核武器库的巴基斯坦战略计划中心主任哈利德·基德瓦伊去年透露称,巴基斯坦投入了1万名兵力来确保这些核武器库的安全,而美国方面也提供了1000万美元来援助巴方加强安保。

霍默静 方颖 陈笛 (中国日报)

环球要闻

美制裁朝光山银行

据新华社电 美国政府11日宣布对朝鲜光山(音译)银行实施金融制裁,理由是这家银行向朝大规模杀伤性武器和导弹项目研发活动提供金融服务支持。

美国财政部当天发表声明说,根据相关规定,美国政府对大规模杀伤性武器扩散者及其支持者实施金融制裁,冻结光山(音译)银行在美国的账户和金融资产,并禁止美国企业和个人同被制裁者进行任何商务往来。

北约谋求与俄合作

据新华社电 北约组织秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森11日说,北约希望和俄在反恐、打击海盗和防止核扩散等领域建立真正的战略伙伴关系。

路透社报道,拉斯穆森11日会见俄罗斯驻北约代表德米特里·罗戈津时作以上表态。这是拉斯穆森本月初接掌北约后首次会晤罗戈津。

拉斯穆森告诉罗戈津,发展北约和俄关系将成为他任内最重要的任务之一,我们之间就一些议题存在分歧,但不能让这些分歧影响我们的战略合作”。

泰驳回美引渡要求

据新华社电 泰国首都曼谷一家法院11日驳回美国引渡有“死亡贩子”之称的俄罗斯军火走私犯维克托·阿纳托利耶维奇·布特的请求。

美国驻泰国使馆官员对法院裁决表示失望,称美国将支持泰方检察官提起上诉。俄罗斯方面则满意这一结果。

美国《华盛顿邮报》援引一些政治分析师的话报道,布特一案显示,美国在东南亚地区的影响力正在下降。

曼谷刑事法院法官官塔空·瓦达那信11日作出裁决,以布特没有受到任何针对泰国的犯罪指控为由,驳回美国引渡布特的请求。

鸠山承诺日无核化

据新华社电 日本最大在野党民主党党首鸠山由纪夫11日说,假如民主党在定于本月底举行的国会众议院选举中胜选获得执政权,日将维持无核化并将就无核化制订法律。同一天,鸠山由纪夫重申,假如就任首相,他不会参拜靖国神社。

鸠山11日在日本东京民主党总部为外国记者举行的记者会上说,一旦他获任首相,将把日本无核三原则变为“明确法律”。

民主党执政下,日本绝不会拥有核武器,“鸠山说。他还说,民主党执政后,将致力于就无核三原则立法。

鸠山11日重申,假如获任日本首相,他本人不会参拜靖国神社,还会要求内阁成员不去参拜。

“一旦我接手(政权),我不打算去(参拜),我还会要求内阁僚也不去。”鸠山在记者会上说。

美再袭塔利班据点

据新华社电 美军无人驾驶飞机11日又对巴基斯坦靠近阿富汗边境的南瓦济里斯坦部落地区展开空袭。这一地区是巴基斯坦塔利班头目贝图拉·马哈苏德的重要据点。

一些巴政府官员和多家西方媒体先前说,马哈苏德和他的第二个妻子在美军无人机5日发动的袭击中丧生,巴基斯坦塔利班组织眼下正因选新领导人陷入混乱。但塔利班否认这一说法。

美联社报道,美军无人机11日对南瓦济里斯坦一处马哈苏德重要据点发动空袭。两名巴官员说,空袭致使14名塔利班武装人员死亡并将据点设施摧毁。

哥总统感染甲型 H1N1 流感

据新华社电 哥斯达黎加总统奥斯卡·阿里亚斯11日被确诊感染甲型 H1N1 流感病毒,病情并不严重。

哥斯达黎加政府说,阿里亚斯周末感到身体不适,11日接受甲型 H1N1 流感病毒检测,结果显示阳性。

路透社报道,阿里亚斯眼下住在家中,计划在居家

理部分政务。他的一些职责暂时由内阁部长们分担。

阿里亚斯在一份声明中说:除发热和嗓子疼,我感觉良好,健康状况良好,可以远程办公。我期望下周一(17日)能完全恢复履行职责。”

法新社报道,哥斯达黎加迄今有27人死于甲型 H1N1 流感。

东南亚头号通缉犯依然在逃

印尼警方确认遭击毙者非恐怖头目努尔丁

当地时间12日,印度尼西亚警方在新闻发布会上证实说,经过脱氧核糖核酸(DNA)的测试,警方本月8日在中爪哇省淡满光地区击毙的恐怖分子并不是东南亚恐怖组织“伊斯兰团”地区头目努尔丁·穆罕默德·托普,努尔丁本人依然在逃,他是在警方的行动前2个小时逃离现场的,之前遭击毙者为其同犯“易卜拉欣”。

他2小时前溜了

在当天由国家电视台直播的新闻发布会上,印尼国家警察部队医疗中心主任埃迪·萨帕鲁沃克表示,经过对死者的脱氧核糖核酸(DNA)与努尔丁家庭成员的进行了比对和测试,发现两者之间没有任何联系,这表明被打死的恐怖嫌疑人并非努尔丁。

印尼媒体援引警方消息来源称,努尔丁当时确实在现场,只不过他在警方采取行动之前大约2个小时闻讯逃离了现场。

死的也是“大鱼”

不过,印尼警方发言人纳南·索卡鲁纳则在新闻发布会上宣称说,虽然被打死的并非努尔丁,但是也是一名重要的恐怖分子,此人叫易卜拉欣,4个孩子的父亲。索卡鲁纳介绍



12日,印尼警方展示遭击毙者“易卜拉欣”的照片

说,易卜拉欣于2002年开始在万豪酒店以花工的身份打工上班,随后2005年又到丽斯卡尔顿酒店工作。警方认为,易卜拉欣正是7月17日雅加达两家酒店恐怖爆炸案的嫌疑人之一。

警方还披露,易卡拉欣在今年7月份的雅加达酒店袭击事件之前曾与努尔丁数次谋面,并就如何暗杀总统苏西洛进行筹备和策划。据悉,他们计划以自杀袭击的方式来暗杀总统苏西洛,其中一个手段就是包括使用汽车炸弹,用几百公斤的炸药在总统官邸附近完成针对苏西洛的自杀袭击,而实施者可能正是易卜拉欣本人。

或者根本就不在现场,警方很难获得他的准确行踪,因为他经常变换场所与地点,且不断整容。分析师们还指出,努尔丁生性狡猾多疑,身边又有许多耳目,警方通缉、缉拿了其数年的嫌疑人的非等闲之辈。

加大印尼反恐难度

路透社认为,努尔丁的再次逃脱对印尼安全部队和政府反恐努力而言是又一次打击。努尔丁之前已两次逃离印尼安全部队的武装突袭。

据印尼媒体分析称,随着警方公开证明被击毙的并非东南亚头号恐怖分子努尔丁,这将对努尔丁本人以及印尼的反恐前景产生重大影响。国际危机研究组织在印尼的武装团伙方面研究人员悉尼·琼斯说:事实是,努尔丁仍逍遥法外意味着他领导的团伙今后可能会继续发动袭击。”

李良勇(新华社)综合

俄一共和国部长遭枪击身亡



据新华社电 俄印古什共和国建设部长鲁斯兰·阿梅尔汗诺夫(左图)12日遭不明身份枪手袭击身亡。

据报道,当天上午10时30分左右,两名蒙面袭击者潜入位于印古什共和国首府马加斯市的阿梅尔汗诺夫办公室内开枪射击,阿梅尔汗诺夫中弹身亡,其助手受重伤。目前,俄警方已对此展开调查。

外媒称卡斯特罗仍具影响力

据新华社电 古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗13日将迎来自己83岁生日。尽管他过去几年淡出公众视线,但部分西方媒体和一些分析师认为菲德尔·卡斯特罗在古巴仍具影响力。

路透社11日报道,菲德

尔·卡斯特罗去年2月宣布辞职后,仍借助定期发表专栏文章等方式成为古巴对国际事务发出的一个强有力声音”。美国专家布赖恩·拉特尔说,他正在制定禁令,并划出其继任者严禁跨越的界限。”

南京康宁医院 (中国泌尿感染性疾病华东生殖泌尿定点治疗单位)

基因排毒 顽固性 680元 专业治疗 复发性 泌尿感染性疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复复发,易引起湿疣、疱疹病毒变异和病毒的重重后果。作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片 HC2-DNA 定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹病毒。独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活髓鞘神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期内即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小、病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发性者免费治疗彻底,优惠活动从即日起开始。(节假日不休)注:国家医保定点医院,百姓放心、服务诚信、三信三优单位,医院六层门诊大楼,泌尿治疗中心设在三楼。

南京康宁医院三楼泌尿生殖中心 (中国湿疣·疱疹定点治疗单位) 专家热线:025-83461870 地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北50米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到

招商信息 全省版 广告 025-84519772 热线 13913045888

五粮液福喜迎门酒特惠招商 福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为建国60周年喜庆日子隆重推出的一款浓香型优质白酒,该酒外盒艳丽豪华,酒质醇厚扑鼻,中低价位,利润空间高,另有央视及赠车、送广告费、品崇酒、促销人员工资等丰厚市场支持,现特惠诚征全国县级以上独家总代理商,欢迎加盟合作!谁做谁就是福喜迎门! 网址:www.wlyfxy.com 025-85072888 028-68988888 13678197888

贷款咨询服务